
 

 
Objekt: Společenství vlastníků Nárožní 2787/7a, Praha 5; Nárožní 2787/7a, Praha 5 

 

POŽÁRNÍ ŘÁD – DŮM 
 

ÚVODNÍ USTANOVENÍ 
Tento požární řád upravuje režim v obytném domě Nárožní 2787/7a, Praha 5 - Stodůlky. 

Charakter bytové zástavby vyžaduje od uživatelů přísné dodržování zásad požární bezpečnosti daných obecně 
závaznými předpisy na úseku požární ochrany. 

 
KAŽDÝ UŽIVATEL BYTU JE POVINEN 

Seznámit se s předpisy požární ochrany pro objekt, ve kterém bydlí, znát účel a rozmístění jednotlivých 
požárních zařízení, hlavních uzávěrů a vypínačů elektřiny. 

Udržovat v řádném stavu elektrická a ostatní technická zařízení. Nepřetěžovat elektrickou instalaci 
zapojováním neúměrného počtu spotřebičů. Neprovádět neodborné opravy spotřebičů a elektrické 

instalace, nezřizovat provizorní vedení. Z dosahu spotřebičů energie odstranit hořlavé látky, zejména jsou-li 
spotřebiče v činnosti. 

Při instalaci a používáni spotřebičů energie je nutno řídit se pokyny výrobce. Neponechávat zapnuté 
spotřebiče bez dozoru, není-li to výslovně povoleno výrobcem. Spotřebiče energie je zakázáno používat ve 

společných prostorách, pokud nejsou součástí společných prostor domu. 
Udržovat vždy volné a nezastavěné přístupy k nástěnným hydrantům. 

Nezastavovat únikové cesty/východy, schodiště, schodišťové podesty, chodby apod./ předměty, které zužují 
únikovou cestu, nebo znemožňují únik např. uložení skříní, botníků, odstavení kočárků apod. Zásadně na 

únikových cestách nesmí být uskladněn hořlavý materiál. 
Nezneužívat a nepoškozovat technická zařízení požární ochrany, např. požární hydranty. 

Hořlavé kapaliny dle označení výrobce uskladňovat v bytě vždy na bezpečném místě pouze v nezbytně 
nutném množství, avšak max. 10 litrů hořlavých kapalin v jedné bytové jednotce. 

Hořlavé kapaliny a plyny neskladovat ve sklepích, v garáži, suterénech, ostatních společných prostorách, na 
únikových cestách a pod schodišti. Při manipulaci s hořlavými kapalinami a plyny přísně dbát pokynů 

výrobce, zajistit řádné větrání a odstranit všechny možné zdroje zapálení z okolí manipulace. 
Neskladovat pohonné hmoty v obytných místnostech, garážích a sklepích. 

Parkovat motorová vozidla tak, aby nebyl zúžen příjezd pro HZS a jiné složky IZS k objektu. 
 

STANOVENÍ PODMÍNEK POŽÁRNÍ BEZPEČNOSTI PRO POBYT A POHYB OSOB 
Únikové cesty a únikové východy musí být trvale volné. 

 
UMÍSTĚNÍ VÝSTRAŽNÝCH A BEZPEČNOSTNÍCH ZNAČEK 

Na vstupu do garáží je umístěna cedulka Zákaz vjezdu automobilů s pohonem LPG. 
V obytném domě jsou označeny únikové cesty a únikové východy, příp. rozvody médií. 

 
PŘEHLED O UMÍSTĚNÍ VĚCNÝCH PROSTŘEDKŮ PO A PBZ 

V prostorách obytného domu jsou instalovány: 24 ks PHP práškových s náplní 6 kg a 1 PHP CO2 – kotelna. 
 

Zařízení pro zásobování požární vodou: 27 ks vnitřních hydrantů, které jsou umístěny v jednotlivých 
nadzemních podlažích a nezavodněné požární potrubí (budova A). 

 
Další požárně bezpečnostní zařízení: EPS, UPS, požární ucpávky, požární uzávěry, požární klapky, ZOTK, 

NO, polostabilní hasicí zařízení, zařízení přetlakové ventilace, požární evakuační výtah (objekt A). 
 

V Praze dne: 16. 02. 2015 
…………………………………………………………………. 
statutární orgán nebo pověřená osoba 

Požární řád – dům 
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